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(١٫ ۵) بیاورید. نقض مثال ͷی زیر عبارت برای و کنید تعریف را نقض مثال .١

نیست. گنگ همواره گنگ عدد دو مجموع

(١) بیابید. را مجموع حد حاصل ١
٧ نسبت قدر و ١٢ اول جمله با هندسͬ دنباله ͷی در .٢

(١٫ ۵) است. چند اول جمله�ی ده مجموع (١٠) اول جمله�ی و (−٢) نسبت قدر با حسابی دنباله�ی ͷی در .٣

(١) آورید. بدست را زیر لͽاریتمͬ عبارت حاصل .۴

log ١
١٠

١٠٠٠ + log١٠٠ =

(١) کنید. حل را زیر لͽاریتمͬ معادله�ی .۵

log١۶ − log٢x = log٢

(١٫ ۵) (I٠ = ١٢−١٠) است. بل دسͬ چند معادل مترمربع، هر در وات ٣−١٠ شدت با صدایی .۶

(١) ماند. خواهد باقͬ گرم ٠٫ ۵ فسیل، ͷی کربن گرم ٨ از قرن چند از پس باشد، قرن ۵٧ کربن عمر نیمه اگر .٧

گذشت از پس است، تومان ١٢٠٠٠ حاضر حال در که کیف ͷی قیمت باشد، درصد ٢۵ سالیانه تورم میزان اگر .٨
(١٫ ۵) مͬ�کند. پیدا قیمتͬ چه سال ٢

باشد. x = ١٠٠ − p صورت به شرکت ͷی تقاضای معادله�ی اگر .٩

(١٫ ۵) بنویسید. را درآمد معادله�ی (الف)
(١٫ ۵) باشد. داشته را درآمد بیشترین تا بفروشد کالا چند (ب)

(١٫ ۵) است. چند سود حداکثر باشد، p(x) = −x٢

۴ + ١٢x+ ٨٠ صورت به شرکت ͷی سود معادله�ی اگر .١٠

(١٫ ۵) بنویسید. را فرزندی سه خانواده�ی ͷی نمونه�ای فضای .١١
است: تاس ͷی پرتاب بار ٣٠ از حاصل نتایج زیر جدول .١٢

(١) بزنید. تخمین را ۴ عدد شدن ظاهر احتمال (الف)
(١) بزنید. تخمین را فرد عدد روشدن احتمال (ب)

آورید: بدست را زیر عبارت�های حاصل آنگاه باشد، P (A ∪B) = ٠٫ ٩ و P (B) = ٠٫ ۶ و P (A) = ٠٫ ٧ اگر .١٣
(١) P (B′) = (الف)

(١) P (A ∩B) = (ب)
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